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USA zintenzivňují tajnou dohodu s DPP za účelem
manipulace s politikou ostrova
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USA zintenzivňují tajnou dohodu s DPP za účelem manipulace s
politikou ostrova

Interference činí situaci na průlivu chmurnější: expert

Podle
Wang Qi
Zveřejněno: 17. května 2023 23:54

Tchajwanská politika USA Ilustrace: Chen Xia/GT

https://www.globaltimes.cn/page/202305/1290901.shtml
https://www.globaltimes.cn/china/
https://www.globaltimes.cn/china/society/
https://www.globaltimes.cn//author/Reporter-Wang-Qi.html


2/5

 
Vládnoucí Demokratická pokroková strana (DPP) ostrova Tchaj-wan
zesílila své tajné dohody s protičínskými silami v USA tváří v tvář
nadcházejícímu volebnímu období. Poslední spad zahrnuje návrh
zákona, jehož cílem je rozšířit mezinárodní prostor separatistických
orgánů schválený Výborem pro zahraniční věci Sněmovny
reprezentantů USA, a také „významnou dodatečnou bezpečnostní
pomoc“ od Bidenovy administrativy pro ostrov.

Expert popsal, že USA hledají uvolnění s Čínou, zatímco pokračují
ve svých provokacích tím, že hrají „kartu Tchaj-wanu“ jako
„rozštěpenou politickou osobnost“. Vzhledem k tomu, že region
Tchaj-wanu vstupuje do volební sezóny poté, co opoziční čínský
Kuomintang (KMT) ve středu oznámil svého kandidáta pro volby
regionálního lídra v roce 2024, jakákoli akce USA související s Tchaj-
wanem naznačuje, že USA mohou mít v úmyslu ovlivnit politické
prostředí na ostrově ve shodě. s preferencemi USA. A to by situaci
přes úžinu učinilo pochmurnější a intenzivnější. 

Za předsednictví kongresmana Michaela McCaula, protičínského
jestřába, který navštívil Tchaj-wan v dubnu, schválil výbor pro
zahraniční věci Sněmovny reprezentantů v úterý (místního času)
návrh zákona nazvaný „Taiwanský zákon o mezinárodní solidaritě“,
jehož cílem je „chránit Tchaj-wan“. 

Americký ministr obrany Lloyd Austin v úterý také oznámil, že
Washington brzy poskytne významnou dodatečnou bezpečnostní
pomoc prostřednictvím prezidentského úřadu pro čerpání, který
Kongres schválil minulý rok, podle agentury Reuters. Agentura
Reuters s odvoláním na zdroje 8. května uvedla, že Bidenova
administrativa plánuje poslat na ostrov Tchaj-wan zbrojní pomoc v
hodnotě 500 milionů dolarů.
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Provokativní kroky ze strany USA přicházejí v době, kdy
tchajwanská opoziční strana KMT oznámila svého kandidáta na
tchajwanský regionální lídr v roce 2024. Hou Yu-ih, starosta města
New Taipei od roku 2018, byl oficiálně jmenován ve středu
odpoledne. 

Hou nedávno poskytl vzácný pohled na svůj postoj přes úžinu, když
řekl, že se rozhodně staví proti nezávislosti Tchaj-wanu. Ale Hou
také řekl, že ani on nesouhlasí s „Jedna země, dva systémy“.

Ma Xiaoguang, mluvčí úřadu pro záležitosti Tchaj-wanu, ve středu na
tiskové konferenci řekl, že „nezávislost Tchaj-wanu“ podkopává
společné zájmy krajanů na obou stranách úžiny a základní zájmy
čínského národa. "Je to slepá cesta, která nikam nevede," řekla Ma. 

Je navržen tak, aby chránil výhody a zájmy krajanů na ostrově a
zároveň zohledňoval realitu situace na Tchaj-wanu, abychom se
drželi politiky „mírového znovusjednocení a jedna země, dva
systémy,“ řekl Ma, když komentoval dotazy. ohledně Houova postoje.

Různé systémy nejsou překážkou opětovného sjednocení, tím méně
omluvou pro „nezávislost Tchaj-wanu,“ řekl Ma s tím, že pevnina je
připravena spolupracovat s krajany Tchaj-wanu na podpoře
mírového rozvoje vztahů přes úžinu a zajištění míru a stability na
celém Tchaj-wanu. Straits, na společném politickém základě
dodržování Konsensu z roku 1992 a oponování odtržení Tchaj-
wanu. 

Lai Ching-de, kandidát DPP do tchajwanských regionálních voleb v
roce 2024, nedávno prohlásil, že největší výzvou, které ostrov čelí, je
„hrozba silou“ z pevniny a že přijetí konsensu z roku 1992 a principu
jedné Číny se rovná. ke vzdání se „suverenity Tchaj-wanu“, což
nepřinese udržitelný mír.
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V reakci na to Ma ve středu poznamenal, že Laiova slova ignorovala
fakta a jsou nelogická, čímž znovu odhaluje absurditu argumentu
„nezávislosti Tchaj-wanu“.

Tchaj-wan je součástí Číny a nikdy nebyl zemí, ani takzvanou
„suverenitou“, řekl Ma s tím, že konsensus z roku 1992, který
ztělesňuje princip jedné Číny, je politickým základem pro mírový
rozvoj křížových Vztahy v Tchajwanském průlivu, dodal, a popírání
tohoto základu a snaha změnit status quo, že pevnina i Tchaj-wan
patří stejné Číně, jen podkope mír v Tchajwanském průlivu a uvrhne
vztahy napříč úžinou do chaosu.

Americká politika upadla do rozdvojené osobnosti, protože na jedné
straně chtějí zmírnit napětí s Čínou a na druhé straně jsou stále
dobrodružnější v otázce Tchaj-wanu, Wang Jianmin, senior expert na
Cross Straits na Minnan Normal University na východě Čínská
provincie Fujian, řekl ve středu Global Times. 

Li Haidong, profesor z Institutu mezinárodních vztahů na Čínské
univerzitě zahraničních věcí, ve středu pro Global Times řekl, že
kroky USA ukazují, že využijí všechny prostředky, aby udržely ostrov
Tchaj-wan mimo Čínu. Vyvoláváním krize a napětí v Tchajwanském
průlivu se USA pokoušejí zkomplikovat životní prostředí, aby
zastavily rozvoj Číny.

Jak ostrov vstupuje do volebního období, jakýkoli krok USA
související s Tchaj-wanem může ukázat, že v sobě skrývají postranní
motivy manipulovat s politickým prostředím ostrova směrem, kterým
USA chtějí, aby se vyvíjel, řekl Li.

Průzkum zveřejněný v pondělí „tchajwanskou nadací veřejného
mínění“ zjistil, že více než polovina tchajwanských voličů
nepodporuje setrvání DPP u moci po regionálních volbách v roce
2024.
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Pokud DPP zůstane u moci a bude nadále spolupracovat s USA na
konfrontaci s pevninou, situace přes Tchajwanský průliv se dále
zhorší a vyhlídky na mírový vývoj budou mizivé, řekl Wang.

DPP se snaží zvýšit své volební šance vytvořením více divizí jako
pěšce USA, zatímco KMT klade větší důraz na rovnováhu vztahů
mezi čínskou pevninou a USA, řekl Wang.

  
 


